
 
 

  
 
  
 

                                ABC   مثلث قائم الزاویة فيA .  
  

5AB:  إذا علمت أن    BCأحسب                                12وAC .  

 
                            

     ABC  مثلث قائم الزاویة في الرأسA  بحیث:  
  

                    8AB        10وBC .  
  

  . AC:  أحسب   – 1)
  

على المستقیم  Aالمسقط  العمودي للنقطة  Hلتكن  – 2) BC .  
  

  . CHو    BHو   AH: أحسب        

  
    ABC   مثلث  وH  المسقط  العمودي للنقطةA  على المستقیم BC  بحیث:  

  

13AC      12وAH      9وBH .  
  

  .  CHو     AB:  أحسب  
  

                              
     ABC  مثلث قائم الزاویة في الرأسA   وM   منتصف وتره BC.  

  

16AB:  إذا علمت أن    AMأحسب                    63وAC  .  

   
 

    ABC  مثلث قائم الزاویة في الرأسA   و AH رتفاعھ ا.  

:  برھن أن              
2 2 2

1 1 1

AH AB AC
  . 

        
لتكن    C  الدائرة التي مركزھاO   و شعاعھاr    و لیكن AB  قطرا لھا.  

  

المستقیم                       واسط القطعة OA  یقطع الدائرة C  في نقطتین إحداھماE .  
  

منتصف   Mلتكن                     OA.  
  

 

2:  برھن أن              23

4
EM r .    

  

  1تمرین  
 

 2تمرین  
 

 3تمرین  
 

  
  سلسلة

  جیب تمام زاویة حادة+  مبرھنة فیتاغورس  

 4تمرین  
 

  دة ما
  الرياضیات

2AC  

 5تمرین  
 

 6تمرین  
 

 



                                 MNP  مثلث قائم الزاویة في الرأسM   2:  بحیثMP      4وPN .  
  

                    I  منتصف القطعة PM   وL  مسقطھا العمودي على المستقیم PN .  
  

  . PLثم    استنتج      cosPˆ:   أحسب           
  
  

                                 ABC  مثلث  وD   نقطة تقاطع المستقیم BC   و منصف الزاویةˆBAC.  
  

                    DH فاع للمثلث ارتADC   و DK  ارتفاع للمثلثABD.  
  

cosAHˆ:  بین أن   – 1) AD BAD .  
  

AH:  استنتج أن  – 2) AK .  

  
  )مبرھنة الكــاشي (                                                                                     

                                 ABC   مثلث حیث  الزاویةˆBAC و   حادةH  المسقط العمودي للنقطةB  على AC.  
  

2:   بین أن   – 1) 2 2 2BC AB AC AC AH    .  
  

2:  استنتج أن   – 2) 2 2 ˆ2 cosBC AC AB AB AC BAC     .    

                                
  

  ABC  مثلث قائم الزاویة في الرأسA    بحیث  :AC AB   و AH ارتفاعھ.  

  :بین أن   – 1)
  

2 --  )أ          2 2 22BH CH AH BC   .  
  

2AH --  )ب          BH CH  .  
  

2AC -- )ج         CH CB  .  
  

الضلع منتصف  Iلتكن – 4) AB   وJ  مسقطھا العمودي على المستقیم BC.  
  

2:  برھن أن           2 2AC CJ BJ  .  

   
  
  
  
  
  
  

    

 7تمرین  
 

 8تمرین  
 

 9تمرین  
 

 رفع التحدي
 




